



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ
УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ
Дирекција за набавку и продају
Инт. бр. 508-14/12
01 MAR 2013

Појашњење/допуна/измена
конкурсне документације,
д о с т а в љ а.-

Веза: ЈН број 40/12 – Кревети специјални болеснички.

Дописом наш инт.бр. 508 -12 од 28.02.2013. године затражено је појашњење/допуна/измена конкурсне документације.

Молимо вас да нам дате појашњење у вези са техничком спецификацијом конкурсне документације из Прилога бр. 3/1Б Партија 1 ставка 2:

"Лежећа плоча четвороделна, израђена од полипропилена, са могућношћу радиографског снимања од главе до карлице, укључујући и снимање Ц луком. Испод узглавља кревета постављен је носач касете за уметање филма."

Питање бр. 1: "Да ли је за наручиоца прихватљиво да лежећа плоча буде или од полипропилена или од ламината у леђном делу (од главе до карлице), јер колико је нама познато лежеће плоче од ламината су стандард када кревет треба да поседује могућност радиографског снимања, укључујући и снимање Ц луком. **Одговор 1:** Прихватљиво је да лежећа плоча буде израђена или од полипропилена или од ламината са могућност радиографског снимања од главе до карлице, укључујући и снимање Ц луком, само под условом да је у техничкој документацији понуђеног типа/модела кревета произвођач недвосмислено навео да је материјал од кога је израђена лежећа плоча(ЛАМИНАТ) отпоран на дезинфекциона средства, телесне течности и средства која се користе у медицини.

Тачка 2.4.8. из Прилога бр. 1 конкурсне документације "За мала предузећа довољан је као доказ о располагању неопходним финансијским и пословним капацитетом, Извештај о бонитету за 2010., 2011. и 2012. годину издат од стране Агенције за привредне регистре. Ако извештај о бонитету не садржи податке за 2012. г. доставити и биланс стања и биланс успеха за 2012. г. **Питање бр. 2 :** "Да ли је за наручиоца прихватљиво да се биланс стања и биланс успеха за 2012. г доставе у форми каква је предата у АПР? **Одговор 2: ДА.**

Сви остали захтеви из конкурсне документације остају непромењени.
МВ/-

ДИРЕКТОР

Драгана Петровић, дипл.економиста

